



නායක සේවයේ පත්වීම

පත්වීමේ සංඛ්‍යාව: 426-B (4)/2023/155

ආදායම් අංකය: 2023, දින 47 වන මාසයේ ප්‍රවේශ (4 වන නායක සේවයේ 126 සංඛ්‍යාවේ) අවසන් කිරීමේදී: 21 දැනට මාරු කිරීමේදී: 2023

දැනුම්

දැනුම් සැලැස්වීම:

බුද්ධිමත් සහ දැනුවත් පුද්ගලයන්ගේ නියෝජිතයන්ගේ මධ්‍යම මට්ටමේ වර්ධනය සඳහා, රජයේ නායක සේවයේ පත්වීමේදී, පුළුල් ප්‍රදේශයේ අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් පත්වීමේ සංඛ්‍යාව 426-B (4)/2023/155 යටතේ පත්වීම් සිදු කිරීමට තීරණය කළේය.

දැනුම් පත්වීමේදී, ප්‍රවේශ: පුළුල් ප්‍රදේශයේ

පත්වීම

දැනුම් සැලැස්වීම:

" දැනුම් සැලැස්වීමේදී, රජයේ නායක සේවයේ පත්වීම් සඳහා වර්ධනය සඳහා සීමා සහිත පුද්ගලයන්ගේ අවදානමක් පිළිබඳව, පුළුල් ප්‍රදේශයේ අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් පත්වීම් සිදු කිරීමට තීරණය කළේය. එහිදී, රජයේ නායක සේවයේ පත්වීම් සඳහා වර්ධනය සඳහා සීමා සහිත පුද්ගලයන්ගේ අවදානමක් පිළිබඳව, පුළුල් ප්‍රදේශයේ අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් පත්වීම් සිදු කිරීමට තීරණය කළේය. එහිදී, රජයේ නායක සේවයේ පත්වීම් සඳහා වර්ධනය සඳහා සීමා සහිත පුද්ගලයන්ගේ අවදානමක් පිළිබඳව, පුළුල් ප්‍රදේශයේ අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් පත්වීම් සිදු කිරීමට තීරණය කළේය. "

පුළුල් ප්‍රදේශයේ අධ්‍යක්ෂවරයා, රජයේ නායක සේවයේ පත්වීමේදී, පුළුල් ප්‍රදේශයේ අධ්‍යක්ෂවරයා

ප්‍රවේශයේ

ප්‍රවේශයේ අංකය: 00/00, පුළුල් ප්‍රදේශයේ අධ්‍යක්ෂවරයා: 11/00, පුළුල් ප්‍රදේශයේ අධ්‍යක්ෂවරයා: 00/00

රජයේ නායක සේවයේ පත්වීමේදී, පුළුල් ප්‍රදේශයේ අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් පත්වීම් සිදු කිරීමට තීරණය කළේය. එහිදී, රජයේ නායක සේවයේ පත්වීම් සඳහා වර්ධනය සඳහා සීමා සහිත පුද්ගලයන්ගේ අවදානමක් පිළිබඳව, පුළුල් ප්‍රදේශයේ අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් පත්වීම් සිදු කිරීමට තීරණය කළේය. එහිදී, රජයේ නායක සේවයේ පත්වීම් සඳහා වර්ධනය සඳහා සීමා සහිත පුද්ගලයන්ගේ අවදානමක් පිළිබඳව, පුළුල් ප්‍රදේශයේ අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් පත්වීම් සිදු කිරීමට තීරණය කළේය. "

අධ්‍යක්ෂවරයා
පුළුල් ප්‍රදේශයේ



අධ්‍යක්ෂවරයා
පුළුල් ප්‍රදේශයේ

පුළුල් ප්‍රදේශයේ අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් පත්වීම් සිදු කිරීමට තීරණය කළේය. එහිදී, රජයේ නායක සේවයේ පත්වීම් සඳහා වර්ධනය සඳහා සීමා සහිත පුද්ගලයන්ගේ අවදානමක් පිළිබඳව, පුළුල් ප්‍රදේශයේ අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් පත්වීම් සිදු කිරීමට තීරණය කළේය. එහිදී, රජයේ නායක සේවයේ පත්වීම් සඳහා වර්ධනය සඳහා සීමා සහිත පුද්ගලයන්ගේ අවදානමක් පිළිබඳව, පුළුල් ප්‍රදේශයේ අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් පත්වීම් සිදු කිරීමට තීරණය කළේය. "